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Po spusténi programu si v prvni fad€ v nabidce ikon nastavime pohled na Iso JZ — globalni —
pravouhlé promitani a muzem zacit modelovat.

Pro vytvoreni boku skiin€ vybereme z hlavni nabidky 3D téles kliknutim na ikonu kvadr.

V piikazovém fadku nas program vyzve k ur¢eni prvniho bodu umistnéni kvadru v nasem
pripadé boku skiing. Zadame volbu soutadnic (X,Y,Z) na 0,0,0 a tim zacneme kreslit z bodu 0
co nam pomuze pii orientaci se v modelovém prostoru.

Hned na to nés program v piikazové fadku postupné vyzve k zadani délky X(zadame 18mm),

Sitky Y(zadame 600mm) a vysky Z(zadame 2000mm). Tim vytvotime 3D téleso tedy bok
skiin€ o rozmérech vyska 2000 x hloubka 600 mm o sile materialul8 mm.

Piikazem kopirovat vytvoiime kopii boku skiin€ a to tak Ze klikneme na 3D téleso a tim ho
oznac¢ime. Levym tlacitkem mysSi aktivujeme hlavni nabidku a vybereme moznost kopie.
Kliknutim na koncovy bod télesa ho uchopime a pohybem mysi nastavime smér vytvoreni
kopie v pravouhlém promitani po ose X, nasledn¢ v ptikazovém fadku zadame vzdalenost
umistnéni kopie z bodu 0 v nasem ptipadé 882 mm(900 — 18).

Znovu vybereme funkci kvadr a postupem jiz popsanym nahote vytvoiime zaddnim
soutfadnic a rozméri v piikazovém tadku polici .Soutfadnice nastavime na 18,0,100 a postupné
zaddme rozméry police X=S§itka 864mm Y=hloubka 600mm a Z=vyska 18 mm.

V nabidce pohledu klikneme na ikonu piedni pohled a tim aktivujeme pfedni 2D pohled na
skin.

Klikneme na polici a tim ji oznacime. Za pomoci funkce kopie vytvoifime potfebny pocet
polic po ose Z a to tak Ze uchopime objekt a pohybem mysi ur¢ime smér vytvateni kopii
Nasledn¢ v ptikazovém fadku zadame vzdalenosti pro ndsobné vytvoieni kopii od originalu.
Vzdalenosti zaddvame postupné a potvrzujeme klavesou enter. V tomto piipadé postupné
zadame vzdalenosti pro police : 300, 600, 900, 1200, 1500 a 1882.

Mame vytvotené boky, dno, police a piidu. Pfepneme si pohled na JZ globalni (3D) a
pokracujeme vytvorenim dveii a soklu . Pro sokl zadame soufadnice (X,Y,Z) 18,18,0 a
rozméry Sitka X= 864 mm, hloubka Y= 18 mm a vyska Z = 100 mm.

Déle vytvotfime 2ks dvefi o rozmérech Sitka=447 mm,vyska = 1900 mm a hloubka(sila) =18
mm. Pro levé dvete zaddme soufadnice X,Y,Z 2,-18,100 a pro pravé 451,-18,100 .
Poslednim krokem je vytvoteni uchytek.

Vybereme funkci valec a vytvotfime vélec ¢.1 o priméru 12mm a délce 300 mm. Pak
vytvofime valec €.2 o priméru 8§ mm a dalce S0mm. Za pomoci funkce oto€ si ho oto¢ime o
90° a pak posuneme a uchopime na vélec ¢.1. Pro upravu detailu ve spojeni obou valcii
pouzijeme funkci rozdil a valecek ¢.2 ofizneme dle vélce €.1 . vytvoiime kopii valce ¢.2 a
posuneme na pozadovanou vzdéalenost (rozte¢) a mame hotovou uchytku. Vytvofime kopii a
uchytky uchopime na dvefe za pomoci funkce posun. Tim mame model skiin¢ hotovy.

V zalozkach rozvrzeni si vytvoiime n€kolik vyiezii a vykreslime do formatu .pdf .



